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Termene limită până la 15 ianuarie 2010 
 

Deadline Reminder: http://www.eurodesk.eu/edesk/Deadline.do

EU0010000177 18 sep 2009 Burse de studiu – Serviciul Comun de Interpretare şi Conferinţe (JICS)  
EU0010000433 25 sep 2009 Proiecte pilot pe includerea romilor 
EU0010000428 29 sep 2009 Politici şi practici bazate pe date concrete: cerere de propuneri pentru 

dezvoltarea reţelelor de iniţiative privind intermedierea de cunoştinţe
EU0010000020 30 sep 2009 Stagii de practică la Comitetul Regiunilor 
EU0010000088 30 sep 2009 Europa pentru Cetăţeni: Acţiunea 1: Cetăţenie activă pentru Europa –

Înfrăţirea între oraşe
EU0010000192 30 sep 2009 Stagii de practică şi Burse la Centrul European pentru Limbi Moderne (ECML) 
EU0010000365 30 sep 2009 Banca Europeană de Investiţii (EIB) – Acţiuni de cercetare în universităţi
EU0010000367 30 sep 2009 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 4.4 – Proiecte care încurajează inovaţia şi

calitatea în domeniul tineretului 
EU0010000085 1 oct 2009 Fundaţia Europeană pentru Tineret – Grant-uri pentru activităţi internaţionale

de tineret 
EU0010000152 1 oct 2009 Stagii de practică la Comitetul Economic şi Social 
EU0010000165 1 oct 2009 Cultura (2007-2013): Componenta 1 – Sprijin pentru acţiuni culturale 
EU0010000180 1 oct 2009 Stagii de practică la Curtea de Justiţie 
EU0010000205 1 oct 2009 Premiul UE pentru Patrimoniu Cultural / Premiile Europa Nostra 
EU0010000229 1 oct 2009 Activităţi internaţionale de tineret derulate în cooperare cu Centrele europene 

de tineret 
EU0010000402 1 oct 2009 Festivalul de arte online EMYAN  
EU0010000050 8 oct 2009 Oameni (PC7) – Acţiunile Marie Curie  
EU0010000363 12 oct 2009 Sprijin pentru iniţiativele de cooperare culturală UE-Rusia 
EU0010000004 15 oct 2009 Stagii de practică şi vizite de studiu la Parlamentul European 
EU0010000322 15 oct 2009 Europa pentru Cetăţeni – O societate civilă activă pentru Europa (Acţiunea 2) 
EU0010000345 15 oct 2009 Stagii de practică pentru persoane cu dizabilităţi la Parlamentul European  
EU0010000348 15 oct 2009 Fereastra de cooperare externă Erasmus Mundus  
EU0010000373 20 oct 2009 Juvenes Translatores – concurs de traduceri pentru şcoli 
EU0010000283 23 oct 2009 Premiile eLearning  
EU0010000405 29 oct 2009 Programul de burse „Ştiinţă şi Tehnologie” în China (STF China) 
EU0010000150 31 oct 2009 Programul de stagii la Biroul Înaltului Comisar ONU pentru Drepturile Omului 
EU0010000263 31 oct 2009 Stagii de practică la Banca Mondială
EU0010000334 31 oct 2009 „Fii schimbarea!” – Program de finanţare pentru proiecte coordonate de tineri 
EU0010000320 15 nov 2009 Stagii de practică la Asociaţia Europeană a Liberului Schimb - AELS 
EU0010000382 15 nov 2009 Stagii de practică la Agenţia Europeană pentru Evaluarea Produselor Medicale 
EU0010000183 19 nov 2009 Programul Safer Internet 
EU0010000374 30 nov 2009 Stagii de practică la Agenţia UE pentru Drepturile Fundamentale (FRA) 
EU0010000407 1 dec 2009 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 4.6 – Sprijnin pentru proiecte de parteneriat 

în domeniul tineretului la nivel european  
EU0010000028 10 dec 2009 Programul de formare UE-Japonia 
EU0010000346 8 ian 2010 Burse de cercetare UNESCO/Keizo Obuchi  
EU0010000358 15 ian 2010 Stagii de practică la Delegaţia Comisiei Europene la Naţiunile Unite în New York

http://www.eurodesk.eu/edesk/Deadline.do
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Documentaţie 
 
� Site-uri favorite  
Site-urile favorite Eurodesk se vor concentra din ce în mai mult pe link-uri internaţionale. În 
rândurile de mai jos găsiţi o colecţie de link-uri interesante culese din intranet-ul Eurodesk, 
şi multe altele adăugate de stagiari Eurodesk. În ediţia din această lună, resursele web 
vizează studiile în străinătate.   

Studii în străinătate  
• Lumea ambasadelor 
Toate ambasadele şi consulatele din lume într-o singură bază de date!  
http://www.embassyworld.com
• Libera circulaţie a persoanelor şi drepturile individuale 
Acest site al Comisiei Europene vă oferă informaţiile de care aveţi nevoie dacă vreţi ca diploma 
voastră să fie recunoscută într-o altă ţară (calificări), să beneficiaţi de protecţie socială într-un stat 
membru UE şi multe altele. Aici puteţi găsi, de asemenea, link-uri, adrese de contact şi resurse 
utile. 
http://ec.europa.eu/youreurope/nav/en/citizens/working/qualification-recogn
• Europa ta 
Site-ul oferă informaţii practice despre drepturile şi oportunităţile pe care le aveţi în UE şi pe Piaţa
internă, precum şi sfaturi despre cum vă puteţi exercita în practică aceste drepturi. Spre exemplu, 
puteţi afla mai multe despre cum e să trăieşti, să munceşti şi să studiezi într-o altă ţară europeană.
http://ec.europa.eu/youreurope

• Ploteus: Portalul ofertelor de educaţie din spaţiul european 
Vizitaţi secţiunea "sisteme de educaţie" care cuprinde informaţii despre sistemele de educaţie din 
fiecare ţară europeană, recunoaşterea calificărilor şi taxele de şcolarizare. 
http://ec.europa.eu/ploteus/home.jsp?language=en
• Studiaţi in străinătate cu CIEE 
Council on International Education Exchange – CIEE oferă o gamă largă de programe de studii în 
străinătate în 40 de ţări, pe 45 de discipline. Tot pe acest site se pot căuta burse şi alte informaţii 
utile.  
http://www.ciee.org/study
• Vista wide 
Căutaţi informaţii despre programe de învăţare a limbilor străine în străinătate: de ce, unde, cum 
şi… multe altele! 
http://www.vistawide.com/studyabroad/studyabroad.htm
• The International Education Site  
Ghidul dvs. de studii în străinătate care vă ajută să aflaţi unde puteţi găsi informaţii, sfaturi şi
oportunităţi de a studia în lumea întreagă.
http://www.intstudy.com
• IIEPassport Study Abroad Funding 
O resursă valoroasă de finanţări care vă permite să căutaţi după ţară sau după subiect pentru a 
găsi informaţii despre finanţări – burse în străinătate şi subvenţii (granturi). 
http://www.studyabroadfunding.org
• Study Abroad 
Site-ul vă permite să căutaţi programe de studii în străinătate, universităţi, colegii, burse şi multe 
altele. 
http://www.studyabroaddirectory.com/search.cfm

http://www.studyabroaddirectory.com/search.cfm
http://www.studyabroadfunding.org/
http://www.intstudy.com/
http://www.vistawide.com/studyabroad/studyabroad.htm
http://www.ciee.org/study
http://ec.europa.eu/ploteus/home.jsp?language=en%20
http://ec.europa.eu/youreurope
http://ec.europa.eu/youreurope/nav/en/citizens/working/qualification-recogn
http://www.embassyworld.com/
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• Study Abroad Student Guide 
Sunteţi cu adevărat pregătiţi să studiaţi în străinătate? Răsfoiţi acest ghid plin de informaţii utile şi
asiguraţi-vă că n-aţi omis nimic. 
http://www.studyabroad.com/guides/handbook
• iAgorà 
V-aţi hotărât să studiaţii în străinătate? Vreţi să învăţaţi o altă limbă străină? Citiţi despre 
experienţele în străinătate ale studenţilor ERASMUS, CEMS şi altor studenţi internaţionali care au 
participat la diverse schimburi. Dacă nu găsiţi ce căutaţi, atunci întrebaţi-i direct pe cei care au scris 
articolele.  
http://www.iagora.com/istudy/index.html
• Topul universităţilor 
Căutaţi universităţi după profil sau ţară şi aflaţi mai multe informaţii despre o gamă variată de 
posibilităţi de a studia în străinătate. 
http://www.topuniversities.com
• 4 colegii şi universităţi internaţionale 
Motor de căutare şi director cu universităţi şi colegii din întreaga lume, acreditate sau recunoscute 
la nivel naţional sau regional.  
http://www.4icu.org
• Universities Studies Abroad Consortium 
Un consorţiu format din 33 de universităţi care oferă programe calitative de studii în străinătate de 
peste 25 de ani, oferindu-le studenţilor posibilitatea de a-şi dezvolta abilităţile, de a dobândi 
experienţe şi atitudini noi. 
http://usac.unr.edu/usac/default.aspx
• Portalul Transitions Abroad  
Oferă acces la o bază de date, gratuită şi vastă, de resurse adnotate şi rapoarte, compilate de 
specialişti în educaţie internaţională şi participanţi în programe, în ultimii 30 de ani.  
http://www.transitionsabroad.com/listings/study/undergraduate/index.shtml
• Centrul pentru Educaţie Globală
Site-ul oferă link-uri către colegii şi universităţi din întreaga lume.  
http://www.globaled.us/wwcu
• Global Student Experience 
O gamă largă de programe de studii de vară, trimestriale, semestriale şi anuale în Europa, Australia 
şi America de Sud.  
http://www.gseabroad.com
• International Student 
Portal online pentru cei care sunt în căutarea unor posibilităţi de a-şi continua studiile în alte ţări.  
http://www.internationalstudent.com
• Learnist 
Este sursa de informare online pentru studenţi privind oportunităţile de studiu în străinătate. Un 
vast director cu programe de studii în străinătate, care include informaţii despre acordarea vizelor 
pentru studenţi, împrumuturi, universităţi de top, şcoli de limbi străine din Marea Britanie şi SUA, 
burse şi alte articole utile pe tema studiilor în străinătate.  
http://www.learnist.org
• Studying Abroad Domain 
Acest portal este un instrument care vă uşurează procesul de planificare a experienţei de studiu în 
străinătate.  
http://www.studyabroaddomain.com
• International Education Students Abroad 
Un furnizor de studii în străinătate cu peste 80 de programe în 31 de oraşe. 
https://www.iesabroad.org/IES/home.html

https://www.iesabroad.org/IES/home.html
http://www.studyabroaddomain.com /
http://www.learnist.org /
http://www.internationalstudent.com/
http://www.gseabroad.com/
http://www.globaled.us/wwcu
http://www.transitionsabroad.com/listings/study/undergraduate/index.shtml
http://usac.unr.edu/usac/default.aspx
http://www.4icu.org/
http://www.topuniversities.com/
http://www.iagora.com/istudy/index.html
http://www.studyabroad.com/guides/handbook
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• European Study Abroad Centre 
Oferă studenţilor din întreaga lume şansa de a studia într-o altă ţară. Informaţiile se axează în 
principal pe Europa Centrală: Republica Cehă, Slovacia, Austria, Ungaria şi Germania. 
http://www.goesac.com
• My Diversity Abroad 
Căutaţi programe şi burse de studii în străinătate? Aflaţi răspunsurile la întrebări despre plecarea la 
studii în străinătate sau oferiţi chiar voi sfaturi. Împărtăşiţi cu ceilalţi blog-uri, fotografii şi filme 
video din străinătate. 
http://www.diversityabroad.com/study-abroad-europe
• Studiază în străinătate cu AIFS 
Cursuri de înaltă calitate pe teme diverse... studii islamice, cinematografie franceză, afaceri şi
inginerie. 
http://www.aifsabroad.com/programs.asp
• High School Programmes Abroad 
Portalul oferă o varietate de oportunităţi pentru elevii de liceu care doresc să studieze în 
străinătate. 
http://www.highschoolprogramsabroad.com/search.cfm
• Institutul de Artă Courtauld 
Oferă un program de studii în străinătate plin de viaţă, care vizează integrarea studenţilor aflaţi în 
vizită în „lumea” studenţilor Courtauld, ajutându-i să trăiască un sentiment de adevărată
apartenenţă la institut.    
http://www.courtauld.ac.uk/prospectivestudents/study_abroad/index.shtml

� Crearea de punţi în zonele de conflict 
 

Un raport educaţional privind activitatea de tineret în zonele de conflict. Această
broşură este rezultatul cursului de formare “Building bridges in conflict areas”, 
care a avut loc în Turcia, în septembrie 2008. Oferă sfaturi despre cum să
încurajezi tinerii, cum să creezi un mediu sigur pentru educaţia nonformală în 
suburbii, cum să-i faci pe tineri să depăşească conflictele şi intoleranţa în 
societăţile de migranţi, precum şi ce tipuri de activităţi ar trebui întreprinse pentru 

a permite interacţiunea tinerilor din zonele de conflict.   
http://www.salto-youth.net/download/1841

� Bologna prin ochi de student 
 
Publicaţie a Uniunii Studenţilor Europeni privind Procesul  Bologna ce oferă o
analiză independentă a implementării procesului de reformă, publicată în 
acest an. Un instrument valoros pentru studenţi, cadre universitare, specialişti 
în domeniul educaţiei şi orice persoană interesată de învăţământul superior la 
nivel european.  

http://www.esu-online.org/documents/publications/official_publications/BWSE2009-final.pdf

� Europa şi eu: Un kit-resursă privind educaţia cetăţeniei europene 
 
Creat de Reţeaua Fundaţiilor Europene (NEF) şi European Schoolnet, kit-ul cuprinde o serie 
de discuţii tematice şi activităţi bazate pe povestiri semianimate PowerPoint, studii de caz şi
informaţii de fond, continuări ale investigaţiilor practice în comunităţile locale şi oportunităţi
pentru tineri de a-şi face cunoscute opiniile pe probleme europene. Kit-ul se adresează

http://www.esu-online.org/documents/publications/official_publications/BWSE2009-final.pdf
http://www.salto-youth.net/download/1841
http://www.courtauld.ac.uk/prospectivestudents/study_abroad/index.shtml
http://www.highschoolprogramsabroad.com/search.cfm
http://www.aifsabroad.com/programs.asp
http://www.diversityabroad.com/study-abroad-europe
http://www.goesac.com /
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cadrelor didactice care doresc să exploreze şi să integreze educaţia cetăţeniei europene în 
programele şcolare.  „Europe and me” este un kit gratuit, disponibil online în mai multe 
limbi.  
http://myeurope.eun.org/ww/en/pub/myeurope/home/practice/teaching_ideas/ilde.htm

� Learning Resource Exchange (LRE)  
 

Un serviciu-portal pentru şcoli care cuprinde resurse şi conţinuturi educaţionale 
gratuite din diferite ţări şi de la nenumăraţi furnizori de educaţie, printre care şi
ministerele educaţiei.  
http://lreforschools.eun.org/LRE-Portal/Index.iface

� Global Student Journalists  
 

Un nou loc virtual de întâlnire pentru studenţii la jurnalism din întreaga 
lume. Plecând de aici, ei pot să-şi creeze un profil şi să intre în legătură
cu alţi studenţi jurnalişti din lumea întreagă. Membrii comunităţii pot să
creeze reţele, să împărtăşească idei, să prezinte proiecte şi să
primească feedback pe activitatea lor.  

http://www.globalstudentjournalists.net

� Culture360.org  
 

Portal online multidisciplinar pe arte şi cultură axat pe Asia şi Europa. Creat şi
administrat de artişti, operatori culturali şi factori de decizie din domeniul 
culturii, culture360.org reprezintă o platformă pentru a vă informa, colabora, 
interacţiona şi a face schimb de idei cu comunităţi artistice şi culturale din Asia 

şi Europa. 
http://www.culture360.org

� Conversează şi învaţă: Comunitatea vorbitorilor de limbă engleză
Staţi de vorbă cu persoane din întreaga lume şi dezvoltaţi-vă
abilităţile conversaţionale alăturându-vă acestui portal-comunitate. 
Nu trebuie decât să vă creaţi un profil, să încărcaţi o poză, să vă

faceţi prieteni şi să începeţi să vă îmbunătăţiţi limba engleză! Şi totul gratuit! 
http://www.talk-and-learn.com

http://www.talk-and-learn.com/
http://www.culture360.org/
http://www.globalstudentjournalists.net/
http://lreforschools.eun.org/LRE-Portal/Index.iface
http://myeurope.eun.org/ww/en/pub/myeurope/home/practice/teaching_ideas/ilde.htm
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Oportunităţi europene 
 

� Alătură-te Zilei ENO de plantare de copaci  
 
The Environment Online (ENO) deschide noul an şcolar într-un mod mai 
special: şcolile din întreaga lume sunt invitate să planteze copaci pe data 
de 21 septembrie, la ora 12.00 pm. Prin această campanie de plantare 
de copaci, ENO doreşte să le aducă aminte elevilor/şcolilor despre natură
şi importanţa protecţiei mediului. 

 
Primii copaci vor fi plantaţi la amiază în Oceania, urmaţi apoi de cei din Asia, Europa şi
Africa. Lanţul de copaci va ajunge în final în America.   
 
Data limită pentru înscriere este: 18 septembrie 2009 
 
Mai multe informaţii: 
http://www.enotreeday.net

� Concursul foto EDEN: Cum arată turismul responsabil în viziunea ta? 
 

Directoratul General pentru Întreprinderi şi Industrie al Comisiei Europene 
celebrează destinaţiile europene de excelenţă - “European Destinations of 
Excellence” (EDEN). Concursul se adresează tuturor persoanelor care iubesc 
călătoriile şi fotografia şi care sunt rezidenţi într-unul dintre cele 27 de state 
membre ale Uniunii Europene, în ţările candidate sau ţările AELS/SEE.  

 
Trimite până la 3 fotografii inspirate din frumuseţile Europei care să ilustreze  o vacanţă 
responsabilă şi originală petrecută de tine în Europa şi ai astfel şansa de a câştiga un 
notebook modern! Cele mai bune 25 de fotografii vor fi expuse în sediul Parlamentului 
European din Bruxelles, în decembrie 2009, în cadrul expoziţiei şi ceremoniei de decernare a 
premiilor.  
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este:18 septembrie 2009 
 
Mai multe informaţii: http://www.edenphotocompetition.eu

� Let’s Slogo! Concurs de logo-uri şi slogane pentru Anul European al 
Voluntariatului 2011 
 

Aceasta este şansa ta de a participa într-o competiţie internaţională
lansată de Alianţa Anului European al Voluntariatului 2011: fii inspirat de 
voluntariat! Găseşte o idee inovatoare şi originală care surprinde spiritul 
voluntariatului, foloseşte-ţi creativitatea pentru a desena un logo şi a crea 
un slogan pentru Anul European al Voluntariatului 2011! La concurs poate 

participa orice persoană cu vârsta peste 18 ani. Fiecare candidat poate trimite maximum trei 
lucrări pentru fiecare categorie (3 logo-uri şi/sau 3 slogane). 
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 18 septembrie 2009 
 
Mai multe informaţii despre regulamentul concursului:  
http://www.eyv2011.be/DisplayPage.asp?pid=347

http://www.eyv2011.be/DisplayPage.asp?pid=347
http://www.edenphotocompetition.eu/
http://www.enotreeday.net/
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� 60 de filme pentru a 60-a aniversare a Consiliului Europei 
 

Directoratul pentru Tineret şi Sport al Consiliului Europei organizează
Forumul internaţional pe tema educaţiei drepturilor omului cu tinerii. 
Forumul va avea loc în perioada 14-18 octombrie 2009, la Centrul 
European de Tineret din Budapesta.  
 
Tinerii şi organizaţiile de tineret au ocazia de a-şi face cunoscută opinia şi

de a trimite un mesaj video de un minut participanţilor la Forum. Mesajele video trebuie să
fie relevante pentru audienţă, să celebreze cea de a 60-a aniversare a Consiliul Europei, să
aducă Forumului un „spirit tineresc”, să exprime o experienţă personală cu Consiliul Europei 
şi să transmită un mesaj pentru activitatea viitoare a organizaţiei în domeniul drepturilor 
omului şi educaţiei pentru drepturile omului.   
 
Data limită pentru trimiterea filmelor este: 27 septembrie 2009 
 
Mai multe detalii: 
http://www.coe.int/t/dg4/youth/Source/News&Calls/2009_Call_for_60_movies_en.pdf

� Premiul Medea 2009 
 
Concursul se adresează oricărei persoane care produce/realizează
materiale de învăţare şi predare video, audio şi/sau multimedia, fără nicio 
restricţie legată de grupurile ţintă ale materialelor multimedia: 
elevi/studenţi, cadre didactice, cursanţi de toate vârstele, la toate 
nivelurile de educaţie şi pe orice temă.

Sunt aşteptate în mod special contribuţiile profesorilor şi elevilor. Sunt binevenite toate 
proiectele sau programele multimedia care vizează folosirea materialelor media în educaţia 
formală sau informală, fără nicio restricţie legată de limba folosită sau originea geografică.
Lucrările trebuie să fi fost create după 1 ianuarie 2007, dar pot include şi materiale mai 
vechi. 
 
Se acordă patru premii: 
1) Premiul MEDEA  
2) Premiul pentru cooperare europeană
3) Premiul MEDEA pentru creativitate şi inovare 
4) Premiul Special MEDEA  
 
Data limită pentru înscriere este: 30 septembrie 2009 
 
Mai multe informaţii: http://www.medea-awards.com

� AtmosphEUROPA 
 
Concursul se  adresează oricărei persoane sub 30 de ani, care face parte dintr-o minoritate 
de orice fel, trăieşte într-una din ţările europene menţionate pe site-ul concursului şi se 
implică în acţiuni de protecţie a mediului, diversitate în societate sau reducerea sărăciei.   
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 30 septembrie 2009 
 
Cei mai buni 12 candidaţi vor fi invitaţi la Bruxelles, la finala ce va avea loc pe 4 noiembrie 
2009. Candidatul favorit va fi desemnat prin vot public.  
 

http://www.medea-awards.com/
http://www.coe.int/t/dg4/youth/Source/News&Calls/2009_Call_for_60_movies_en.pdf
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Pentru mai multe informaţii, vizitaţi: www.eurobama.net

� Concursul de fotografie Anne Frank 
 
Concursul de fotografie “Surse de inspiraţie” aşteaptă contribuţiile 
tinerilor între 13 şi 18 ani din întreaga lume despre ambiţiile, visurile 
şi idealurile lor în fotografie. Participanţii sunt rugaţi să explice motivul 
pentru care au ales să facă acea fotografie.  

Vor fi selectate şapte fotografii care vor primi şi un pachet Anne Frank constând într-o ediţie 
a jurnalului, DVD-ul „Scurta viaţă a Annei Frank” şi albumul foto „Anne Frank şi familia”. 
Cele mai bune trei lucrări dintre acestea vor primi şi alte premii.  
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 1 octombrie 2009 
Mai multe informaţii legate de concurs: 
http://www.annefrank.org/content.asp?PID=771&LID=2

� A 2-a ediţie a Festivalului de arte online: cerere de lucrări! 
 

Reţeaua Euro-Med „Tineri Artişti” a lansat o cerere de lucrări pentru cea de a 
2-a ediţie a Festivalului de arte online, care va avea loc între 20 şi 30 
octombrie 2009, sub tema: “Artificiu”. Festivalul se adresează tinerilor artişti 
(între 15 şi 30 de ani) rezidenţi într-una din ţările euromediteraneene şi
activi în toate domeniile artei care poate fi publicată pe web. Scopul 

festivalului este de a promova utilizarea, în rândul tinerilor, a instrumentelor internet în arte.  
 
Toate lucrările trebuie să fi fost produse după 1 ianuarie 2006 şi trimise prin formularul 
online până la 1 octombrie 2009.
Mai multe informaţii despre festival: 
http://www.emyan.org/2/entry-submission-form

� Juvenes Translatores: concurs de traducere pentru şcoli 
 

Concursul este menit să ofere tinerilor de 17 ani (născuţi in 1992) de la şcoli 
din întreaga Europă ocazia de a descoperi ce înseamnă cu adevărat munca 
de traducător. Tinerii elevi vor participa la un test de traducere ce va avea 
loc în aceeaşi zi în toate cele 27 de state membre UE: 24 noiembrie 2009.  
 
Elevii vor putea alege orice combinaţie de limbi, dintre cele 23 de limbi 

oficiale ale Uniunii Europene, în care şi din care vor  traduce. Şcolile din întreaga Europă
sunt invitate să se înscrie pe site-ul concursului Juvenes Translatores până la 20 octombrie 
2009.
Mai multe informaţii: http://ec.europa.eu/education/languages/news/news3575_en.htm

http://ec.europa.eu/education/languages/news/news3575_en.htm
http://www.emyan.org/2/entry-submission-form
http://www.annefrank.org/content.asp?PID=771&LID=2
http://www.eurobama.net/


__________________________________________________________ Buletin Eurodesk – September 09______________________________________________________

10

� Premiile Sky 2009: câştigă 100 de ore de observaţii prin telescop pentru 
predarea astronomiei 

2009 este Anul Internaţional al Astronomiei, celebrând 400 de ani de la prima 
utilizare a unui telescop astronomic de către Galileo Galilei. Pentru a comemora 
evenimentul, MyTelescope.com lansează concursul Sky Prize: profesori şi
astronomi din întreaga lume sunt invitaţi să-şi trimită ideile legate de predarea 
astronomiei, care implică în mod activ studenţi şi elevi în colectarea şi procesarea 
propriilor lor imagini şi date.  
 
Vor fi selectaţi trei candidaţi care vor primi 100 de ore fiecare de observaţii 
gratuite prin telescop pentru a-şi implementa proiectul de predare. Câştigătorii 

trebuie să realizeze proiectul de predare a astronomiei într-o instituţie de învăţământ, pe 
parcursul anului 2010. Cel de al patrulea premiu va fi acordat în mod aleatoriu unui 
participant dintre cei care au intrat în competiţie cu un proiect sau doar s-au înscris fără a
propune vreun proiect. 
 
Data limită pentru înscriere este 20 octombrie 2009. Câştigătorii vor fi anunţaţi pe 1 
decembrie 2009. 
 
Pentru mai multe detalii, vizitează site-ul MyTelescope.com: 
http://www.mytelescope.com/promo-capella/details-teachingPrizes.html

http://www.mytelescope.com/promo-capella/details-teachingPrizes.html
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Semnalări 
 
� Youthpass pentru Acţiunea 3.1 
 

Youthpass, instrumentul de recunoaştere şi validare a educaţiei nonformale 
dobândite în cadrul programului Tineret în Acţiune, este disponibil acum şi
pentru schimburile de tineri şi cursurile de formare din cadrul Acţiunii 3.1. 
Certificatele pot fi create şi retroactiv pentru toate schimburile de tineri şi
cursurile de formare abrobate după 1 ianuarie 2007.  
Certificatele Youthpass pot fi create online folosind numărul proiectului dat 
de Agenţia Naţională / Agenţia Executivă pentru Educaţie, Audiovizual & 
Cultură care finanţează proiectul. Beneficiarii sunt invitaţi să citească ghidul 
Youthpass, care cuprinde informaţii despre istoria şi evoluţia certificatului 
Youthpass, precum şi informaţii tehnice despre cum să generezi un astfel 

de certificat. 
Ghidul este disponibil la: http://www.youthpass.eu/en/youthpass/guide

� Cultura şi Fondurile Structurale: ce s-a întâmplat din 2000? 
 
Comisia Europeană a lansat recent un studiu privind proiectele finanţate prin Fondurile 
Structurale şi îi invită pe toţi cei interesaţi de rolul dinamic al culturii în dezvoltarea locală şi
regională să contribuie fie prin transmiterea de informaţii despre astfel de proiecte, fie prin 
participarea la seminarul ce va avea loc în Bruxelles, în noiembrie 2009.  
 
Mai multe detalii:  
http://www.cses.co.uk/surveys/eacea-culture-and-regional-policy

� Erasmus Mundus: au fost adăugate 63 de noi cursuri de masterat şi
doctorat 
 

Comisia Europeană a selectat 50 de cursuri de masterat şi 13 de doctorat 
ce urmează a fi adăugate pe lista cursurilor disponibile în cadrul 
programului  Erasmus Mundus. Noile cursuri implică 296 de universităţi
din Europa şi 70 de universităţi partenere din mai multe ţări ale lumii. Cu 
cele 50 de cursuri noi de masterat Erasmus Mundus proaspat selectate, 
studenţii care vor începe cursurile în anul universitar 2010-2011 vor 

putea să aleagă din 116 masterate care oferă burse.   
http://ec.europa.eu/education/news/news1591_en.htm

� Comisia UE promovează formarea în domeniul mass-media 
 
Modul în care utilizăm mass-media este în schimbare; având în vedere cantitatea enormă de 
informaţii, nu mai este suficient să ştim să citim, să scrien sau să operăm pe un computer. 
Comisia Europeană este îngrijorată de faptul că europenii, indiferent de vârstă, riscă să fie 
privaţi de avantajele oferite de societatea informaţională contemporană de înaltă tehnologie, 
în absenţa unor eforturi mai susţinute de a le asigura formarea în domeniul mass-media, 
astfel încât să poată accesa, analiza şi evalua imagini, sunete şi texte şi să poată utiliza atât 
mijloacele de informare tradiţionale, cât şi pe cele mai noi pentru a comunica şi a crea un 
conţinut mediatic.  
 

http://ec.europa.eu/education/news/news1591_en.htm
http://www.cses.co.uk/surveys/eacea-culture-and-regional-policy
http://www.youthpass.eu/en/youthpass/guide
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Recomandarea Comisiei privind formarea în mass-media poate fi accesată la: 
http://ec.europa.eu/avpolicy/media_literacy/index_en.htm

� Participă şi tu la sesiunea „Viitorii câştigători europeni ai premiului 
Nobel” de la  Parlamentul European! 

 
Pentru a creşte interesul elevilor şi studenţilor în domeniul ştiinţei şi
tehnologiei, primul Summit european pe inovaţie de pe 13 octombrie 
2009 va demara cu o sesiune intitulată “Viitori câştigători europeni ai 
premiului Nobel”. Aproape 750 de elevi şi studenţi cu vârste între 12-21 
de ani din statele membre ale Uniunii Europene sunt invitaţi la sesiunea 

ce va avea loc în sediul Parlamentului European. Pe parcursul sesiunii, vor fi prezentate 
perspectivele de carieră în domeniul ştiinţei şi tehnologiei, însoţite de modele provenite din 
diferite domenii. Modelele vor fi reprezententate de tineri studenţi, tineri antreprenori şi
chiar un laureat al premiului Nobel. Preşedintele Comisiei Europene, Jose Barroso, împreună
cu comisarul Ján Figel’ vor prezenta “oferta” de programe ale Uniunii Europene care sprijină
carierele de succes în ştiinţă şi tehnologie. 
 
Sesiunile vor fi transmise prin EuroparlTV, www.europarltv.europa.eu şi difuzate în şcolile 
din întreaga Europă. Profesorii şi studenţii pot participa la sesiuni, le pot viziona în direct sau 
le pot descărca de pe net după aceea.   
 
Summitul european privind inovaţia este organizat de Knowledge4Innovation (K4I).  
Sursa: http://www.knowledge4innovation.eu/k4i/default.aspx

� Universităţile pentru copii se extind în întreaga Europă
Universităţile pentru copii sunt ultima inovaţie apărută în unele ţări din 
Europa. Dedicat atât fetelor, cât şi băieţilor, acest concept determină copiii 
să devină interesaţi de ştiinţă şi cercetare încă de la cea mai fragedă
vârstă. Acest concept interesant este pe cale acum să fie lansat în toată
Europa.  
 
Conceptul de universităţi pentru copii reprezintă cea mai radicală
deschidere către publicul larg pe care o pot întreprinde universităţile. 

Intenţia de bază este de a contracara scăderea interesului în domeniul ştiinţei şi cercetării în 
rândul tinerilor şi de a ajuta la depăşirea noţiunilor stereotipe, precum şi la creşterea 
gradului de participare pe toate segmentele de populaţie. Comisia Europeană urmează să
semneze un acord de finanţare care va da startul în formarea unei reţele europene de 
universităţi pentru copii, numită EUCUNET (the European Children's University Network). 
Obiectivul EUCUNET este acela de a crea o bază de date cu activităţi în curs de derulare sau 
care au fost deja derulate în Europa pe tema universităţilor pentru copii. Plecând de aici,  
vor fi lansate un portal interactiv şi un simpozion internaţional, care vor stimula transferul 
de know-how şi schimbul de experienţă existentă.
EUCUNET este finanţat prin Programul Cadru Şapte (PC7), tema ştiinţa în societate.
Mai multe informaţii: 
http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=SIS_NEWS&ACTION=D&DOC=7&CAT=NEWS&QUERY
=0122ef72939a:2e79:1f573f3e&RCN=29624

http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=SIS_NEWS&ACTION=D&DOC=7&CAT=NEWS&QUERY=0122ef72939a:2e79:1f573f3e&RCN=29624
http://cordis.europa.eu/fetch?CALLER=SIS_NEWS&ACTION=D&DOC=7&CAT=NEWS&QUERY=0122ef72939a:2e79:1f573f3e&RCN=29624
http://www.knowledge4innovation.eu/k4i/default.aspx
http://www.europarltv.europa.eu/
http://ec.europa.eu/avpolicy/media_literacy/index_en.htm
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� Sondajele arată ca profesorii sunt demotivaţi şi pierd 13% din timpul 
alocat orelor de curs cu elevii-problemă
Vacanţa de vară a ajuns la final, şi nu numai copiii sunt cei care îşi adună forţele pentru 
începerea unui nou an şcolar, ci şi cadrele didactice, care se pregătesc şi ei să se întoarcă la 
muncă. OECD a publicat recent rezultatele unui studiu internaţional pe tema învăţării şi
predării. Sondajul a fost realizat în 23 de ţări, dintre care 15 sunt state membre UE. Uniunea 
Europeană a finanţat sondajul, sperând să ofere autorităţilor din domeniul educaţiei o idee 
mai clară despre cum să sprijine cele 6,25 milioane de cadre didactice din UE. 
 
În timp ce celelalte sondaje OECD au evaluat performanţele elevilor, acesta din urmă a vizat 
cadrele didactice şi directorii de şcoli. Rezultatele au fost folosite pentru efectuarea primei 
comparaţii internaţionale a mediilor de învăţare şi a condiţiilor de muncă ale cadrelor 
didactice.   
 
Trei din patru cadre didactice simt lipsa stimulentelor care să îmbunătăţească calitatea 
predării, în timp ce comportamentul negativ al elevilor în sălile de curs afectează derularea 
orelor în trei şcoli din cinci. Cadrele didactice din Irlanda, Portugalia, Spania şi Italia s-au 
plâns de lipsa unei evaluări sistematice sau a unui feedback privind activitatea lor. 
Autorităţile din domeniul educaţiei pot extrage de aici nevoia de a oferi recompense şi
recunoaşterea meritelor deosebite. Toate ţările chestionate par a avea un deficit de personal 
didactic calificat. Dar cifrele variază considerabil, de la 12% din şcoli în Polonia, la 78% în 
Turcia, care duce lipsă de profesori. Rezultatele sondajului sugerează faptul că factorii de 
decizie din domeniul învăţământului ar putea susţine cadrele didactice şi elevii mai eficient, 
concentrându-se mai degrabă pe rezultatele învăţării decât pe programele şcolare.  
 
Mai multe informaţii: 
http://www.oecd.org/document/0/0,3343,en_2649_39263231_38052160_1_1_1_1,00.html

http://www.oecd.org/document/0/0,3343,en_2649_39263231_38052160_1_1_1_1,00.html
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Evenimente viitoare 
 

� 16-22 septembrie 2009: Săptămâna europeană a mobilităţii 2009 
 
Aceasta este o campanie anuală privind mobilitatea urbană durabilă
organizată de către reţelele Eurocities, Energie-Cités şi Climate Alliance, 
cu sprijinul politic şi financiar al Comisiei Europene. Scopul campaniei este 
de a încuraja autorităţile locale europene să introducă şi să promoveze 
măsuri de transport durabil şi să-şi invite cetăţenii să aleagă alternative la 

utilizarea autoturismului. Săptămâna culminează în ziua fără maşini, când oraşele 
participante restricţionează, pe tot parcursul zilei, accesul maşinilor în anumite zone, care 
rămân accesibile doar pietonilor, cicliştilor şi mijloacelor de transport în comun. Tema din 
acest an a evenimentului este "Îmbunătăţirea climatului în oraşe". 
 
Mai multe informaţii: http://www.mobilityweek.eu

� 22 septembrie 2009: A 5-a dezbatere la Bruxelles "Politicile privind 
inovarea: e timpul să călcăm pedala de acceleraţie", Belgia 
 
Dezbaterea are loc în cadrul Anului European al Creativităţii şi Inovării 2009 şi va  examina 
modul în care inovaţia poate ajuta întreprinderile din UE să iasă din actuala recesiune mai 
puternice, dar şi modul în care poate ajuta UE să abordeze provocările globale. 
 
Mai multe informaţii: 
http://create2009.europa.eu/about_the_year/debates/5th_brussels_debate.html

� 3 octombrie 2009 – Zilele europene ale locurilor de muncă (Job Day 
Europe ) 
 

Job Day Europe este un eveniment organizat în parteneriat cu 
Comisia Europeană – Directoratul General pentru Ocuparea Forţei 
de Muncă, Afaceri Sociale şi Egalitatea de Şanse, cu sprijinul  EURES 
şi al Portalului european pentru mobilitatea locurilor de muncă.

Evenimentul are loc la Bruxelles. Grupurile ţintă sunt reprezentate de cei în căutarea unui 
loc de muncă, dar şi de tineri în căutare de informaţii care să dea o dimensiune europeană
profilului lor. 
http://www.jobdays.eu

� 5-8 octombrie 2009: OPEN DAYS 2009 
 

Ca parte a Anului European al Creativităţii şi Inovării, Open Days 2009 
se va concentra, printre altele, asupra modului în care potenţialul 
inovator al UE poate fi dezvoltat cel mai bine la nivel regional. Un 
element de noutate pentru acest an va fi Open Days University: o
serie de prelegeri şi grupuri moderate de experţi cu cadre universitare 
de renume şi cercetători. Evenimentul, care a devenit cea mai 
importantă reuniune anuală a UE cu factori de decizie regionali, 
experţi şi reprezentanţi ai sistemului bancar, de afaceri şi ai grupurilor 

http://www.jobdays.eu/
http://create2009.europa.eu/about_the_year/debates/5th_brussels_debate.html
http://www.mobilityweek.eu/
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societăţii civile, este co-organizat de Comisia Europeană – Directoratul General pentru 
Politică Regională şi Comitetul Regiunilor.   
 
Mai multe informaţii: http://www.opendays.europa.eu

� 14-17 octombrie 2009: StrangerFestival  
 
Festivalul este dedicat auto-exprimării şi auto-responsabilizării tinerilor în Europa de astăzi, 
ajutându-i să-şi prezinte şi să-şi împărtăşească lumea lor. 100 de tineri realizatori de filme 
video din întreaga Europă vor avea şansa de a-şi dezvolta în continuare abilităţile în 
StrangerAcademy, unde tineri cu şi fără experienţă în realizarea de filme vor participa la 
ateliere de lucru, se vor întâlni cu profesionişti şi îşi vor prezenta lucrările în faţa unui public 
larg.  
 
Informaţii detaliate: http://www.strangerfestival.com

� 16-17 octombrie 2009: Stand Up, Speak Out!  
Pentru al patrulea an consecutiv, milioane de oameni din întreaga lume vor 
lua poziţie pentru a-şi arăta sprijinul în lupta împotriva sărăciei şi pentru 
Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului (MDG), un plan global de reducere la 
jumătate a sărăciei extreme, până în 2015.  

 
Pentru mai multe informaţii, accesaţi: http://www.standagainstpoverty.org

� 22-23 octombrie 2009, Forumul Safer Internet: "Promovarea siguranţei 
pe internet în şcoli", Luxemburg 
 
Scopul forumului din acest an este de a reuni autorităţile şcolare, reprezentanţi ai 
ministerului, ONG-urilor, centrelor naţionale de informare, cercetători, reprezentanţi ai 
sectorului economic, precum şi reprezentanţi ai elevilor, părinţilor şi cadrelor didactice 
pentru a discuta despre promovarea educaţiei privind siguranţa pe internet în şcolile din 
Europa.  
 
Forumul se adresează tuturor părţilor interesate. Nu se percepe taxă de participare. 
 
Data limită pentru înscriere este: 16 octombrie 2009 
 
Mai multe informaţii: 
http://ec.europa.eu/information_society/activities/sip/events/forum/forum_oct_2009/index_
en.htm

� 19-20 noiembrie 2009: “Learning by leaving – o conferinţă comună a
reţelelor europene de mobilitate” Uppasala, Suedia  
 
Conferinţa are ca scop crearea de reţele şi cooperarea dintre reprezentanţii reţelelor 
Europass, Euroguidance, Eurodesk şi EURES. Tema cetrală a conferinţei este mobilitatea în 
Europa zilelor noastre şi modul în care reţelele de mobilitate pot coopera pentru a ajunge la 
rezultate mai bune în cadrul a trei teme principale: Mobilitatea tinerilor cu oportunităţi
reduse; Cum să ajungem la publicul format din tineri; Folosirea experienţelor internaţionale. 
 
Mai multe informaţii: 

http://ec.europa.eu/information_society/activities/sip/events/forum/forum_oct_2009/index_en.htm
http://ec.europa.eu/information_society/activities/sip/events/forum/forum_oct_2009/index_en.htm
http://www.standagainstpoverty.org/
http://www.strangerfestival.com/
http://www.opendays.europa.eu/
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http://www.se2009.eu/en/meetings_news/2009/11/19/learning_by_leaving_a_joint_confere
nce_for_european_mobility_networks

� 21-29 noiembrie 2009: Prima Săptămână europeană pentru reducerea 
deşeurilor  

 
Sprijinită de Comisia Europeană prin programul LIFE+, Săptămâna 
europeană pentru reducerea deşeurilor (EWWR) – lansată pentru 
prima dată oficial - va fi un eveniment cheie în promovarea acţiunilor 
durabile de reducere a deşeurilor. Diverşi actori, inclusiv reţele, şcoli, 
universităţi, administraţii, companii, îşi vor pune în aplicare acţiuni de 

prevenire axate pe diversele etape ale unui ciclu de produs, plecând de la producţie şi până
la consum şi refolosire.  
 
Pentru mai multe informaţii despre cum să organizaţi un eveniment în cadrul Săptămânii, 
vizitaţi: http://www.acrplus.org/EWWR

� 10-14 martie 2010: Curs de formare BiTriMulti pe schimburi de tineri, 
Budapesta, Ungaria 
 
Acest curs de formare sprijină atât tinerii voluntari cât şi lucrătorii în domeniul tineretului, 
care lucrează full-time direct cu tinerii, să dezvolte primul lor schimb internaţional de tineri 
în cadrul programului Tineret în Acţiune. Cursul se adresează liderilor de tineret şi
lucrătorilor în domeniul tineretului din Austria, Germania, Ungaria, Italia, Lituania, Malta, 
România, Slovacia şi Turcia. 
 
Data limită pentru înscriere este: 4 ianuarie 2010 
 
Mai multe informaţii: http://www.salto-youth.net/find-a-training/1471.html

� 22-28 martie 2010: Stagiu de formare pe cetăţenie europeană,
Republica Cehă
Stagiul de formare se adresează managerilor de proiect, liderilor de tineret şi lucrătorilor în 
domeniul tineretului din Belgia (flamandă şi franceză), Republica Cehă, Finlanda, Ungaria, 
Italia, România, Spania, Suedia, Marea Britanie, Turcia, Europa de Sud-Est, Europa de Est, 
Caucaz şi Elveţia.  
 
Data limită pentru înscriere este: 12 ianuarie 2010 
 
Mai multe informaţii: http://www.salto-youth.net/find-a-training/1511.html

http://www.salto-youth.net/find-a-training/1511.html
http://www.salto-youth.net/find-a-training/1471.html
http://www.acrplus.org/EWWR
http://www.se2009.eu/en/meetings_news/2009/11/19/learning_by_leaving_a_joint_conference_for_european_mobility_networks
http://www.se2009.eu/en/meetings_news/2009/11/19/learning_by_leaving_a_joint_conference_for_european_mobility_networks
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Tineret în Acţiune 
 

� Prinde gustul participării în comunitatea ta! 
 

şi… dă amploare Săptămânii Naţionale a Participării Active a 
Tinerilor, derulându-ţi propriul eveniment în perioada 17-24 
octombrie 2009. 
 
De ce? 
 

Pentru că este o Săptămână cu şi pentru TINEri, pentru că participarea face parte din 
TINE(ri) şi ai o super idee şi vrei să ţi-o pui in practică, pentru că vrei să-ţi pui amprenta în 
comunitatea ta şi pentru că doreşti să PARTICIPI. 
 
ANPCDEFP prin Programul Tineret în Acţiune te încurajează şi te sprijină
să-ţi pui ideile de participare în practică prin:  
- promovarea evenimentului sub umbrela Săptămânii Naţionale a Participării Active a 

Tinerilor – SNPAT, 17-24.10.2009; 
- oferirea unei rubrici cu descrierea evenimentului pe blogul 

http://euparticip.wordpress.com/, platforma SNPAT dedicată acestui eveniment; 
- promovarea evenimentului pe afişul dedicat acestei Săptămâni în care se va menţiona 

contribuţia şi sprijinul pe care îl acorzi în vederea susţinerii şi promovării participării; 
- promovarea organizaţiei/instituţiei/grupului informal şi evenimentului pe care l-ai 

desfăşurat în broşura de diseminare a rezultatelor realizată cu ocazia SNPAT. 
 
Ce trebuie să faci? 
- Trimite până la data de 21 septembrie 2009 o descriere a evenimentului pe care 

doreşti să-l organizezi, completând următorul formular 
http://www.anpcdefp.ro/programe/tineret/forum/Formular_eveniment_SNPAT.doc,
pe adresa florina.fagaraseanu@anpcdefp.ro

- După eveniment trimite o descriere a evenimentului organizat şi poze pentru a fi 
prezentate în broşura de diseminare a rezultatelor întregului eveniment SNPAT. 

 
Prinde gustul participării! prin Săptămâna Naţională a Participării Active a Tinerilor, 
17-24 octombrie 2009 
 
Citeşte despre evenimentele SNPAT aici: http://euparticip.wordpress.com/

� O reţea pentru TINEri!  
Căutăm persoane-resursă pentru activităţi de tineret! 
… în context Tineret în Acţiune! 
Apel de participare la seminarul pentru formarea reţelei 
naţionale de persoane-resursă pentru activităţi de tineret!… 
http://retea.wordpress.com
O reţea pentru TINEri!  

Scop: realizarea unei reţele naţionale de persoane-resursă pentru activităţi de tineret, care 
să susţină activitatea Agenţiei Naţionale şi a programului Tineret în Acţiune în vederea 
creşterii calităţii activităţilor de tineret şi creşterea implicării tinerilor în activităţi specifice de 
tineret. 

http://retea.wordpress.com/
http://euparticip.wordpress.com/2009/09/
http://groups.yahoo.com/group/eurodesk_info/post?postID=z0FYhbYuhxpP_hvCpAc6ztw8CYL3HEvIoBB5XsUeVvigmJelLEg-PMiuCgNbN7TuqmeoCB0PDId2yk-0pBDSqmvLPVVwvppq6zc
http://www.anpcdefp.ro/programe/tineret/forum/Formular_eveniment_SNPAT.doc
http://euparticip.wordpress.com/2009/09/
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Profilul persoanei-resursă:
- să aibă experienţă în lucrul cu tinerii; 
- să aibă experienţă în derularea de proiecte de tineret (project management); 
- să aibă abilităţi de formare; 
- să aibă abilităţi de comunicare (abilităţi de prezentare, de ascultare activă şi furnizare de 

informaţii); 
- să aibă cunoştinte de bază despre programul Tineret în Acţiune şi despre acţiunile şi sub-

acţiunile sale; 
- să fie dispus/ă să coopereze cu Agenţia Naţională pe termen lung; 
- să fie suficient de motivat/ă pentru a lucra cu şi pentru tineri în contextul programului 

TiA; 
- să cunoască cel putin o limbă străină.
Seminarul este organizat de ANPCDEFP, în perioada 8-11 octombrie 2009, într-o locaţie 
care se va stabili... în curând.  
Număr maxim de participanţi: 20 

Data limită pentru trimiterea candidaturilor este: 22 septembrie 2009 

Mai multe despre acest proiect, cu detalii despre dosarul de candidatură, profilul 
participantului etc.: 

Forum: http://www.anpcdefp.ro/extern/viewtopic.php?f=24&t=3226
Blogul proiectului: http://retea.wordpress.com
Persoană de contact – Vlad Dumitrescu: vlad.dumitrescu@anpcdefp.ro
Nu fi spectator! Implică-te! 
Un eveniment marca TiA™ 

* * * * * * * *
Aşteptăm opiniile dvs. despre buletinul de informare Eurodesk. Este important pentru noi să
ştim ce informaţii vă sunt necesare. 
 
Dacă folosiţi informaţiile de mai sus pentru realizarea materialelor dvs., vă rugăm să
mentionaţi ca sursă buletinul Eurodesk şi adresa www.eurodesk.ro

Buletin realizat de: 
Biroul European Eurodesk şi

Eurodesk România 
 

În România, Eurodesk funcţionează
în cadrul 

Agenţiei Naţionale pentru 
Programe Comunitare în 

Domeniul Educaţiei şi Formării 
Profesionale - ANPCDEFP 

Eurodesk România 
Calea Şerban Vodă 133, etaj 3 

Informaţia reprezintă cheia participării active în 
societatea de azi. 

Informaţia îţi dă posibilitatea să iei deciziile 
potrivite situaţiilor zilnice. 

Eurodesk este un serviciu gratuit de informare europeană
care se adresează tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii. 
Eurodesk te poate ajuta să obţii cât mai multe informaţii 

despre Europa - te ajută să-ţi cauţi o slujbă în 
străinătate, să-ţi găseşti o organizaţie în cadrul căreia să
efectuezi un stagiu de voluntariat, să derulezi un proiect 
de schimb de tineret cu o organizaţie parteneră dintr-o 

altă ţară europeană, să afli despre oportunităţile de 
studiu/formare în Europa şi multe altele. 

Aceasta înseamnă că te putem ajuta să gaseşti cazare în 
Praga, un curs de limbă în Helsinki sau un grup de tineri 
arheologi care să-ţi fie partener într-un schimb de tineri. 

Eurodesk are deja o istorie de peste 15 ani şi
funcţionează în 30 de ţări europene (www.eurodesk.eu). 

http://www.eurodesk.eu/
http://www.anpcdefp.ro/
http://www.anpcdefp.ro/
http://www.anpcdefp.ro/
http://www.anpcdefp.ro/
http://www.eurodesk.ro/
javascript:openWin(
http://retea.wordpress.com/
http://www.anpcdefp.ro/extern/viewtopic.php?f=24&t=3226
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Sector 4, RO-040205 Bucureşti 
Telverde: 0800 80 YOUTH 

e-mail: eurodeskro@eurodesk.eu
http://www.eurodesk.ro

Oricare ar fi întrebarea... începe cu noi! 
Eurodesk este aici pentru a te ajuta! Ne poţi scrie, 

telefona, trimite un e-mail sau chiar vizita! 

Partenerii naţionali Eurodesk funcţionează oficial ca structură suport permanentă a
Programului TINERET în ACŢIUNE al Uniunii Europene pentru a oferi informaţii şi îndrumări 
de înaltă calitate despre Europa, tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii.  
http://www.eurodesk.eu/
Reţeaua Eurodesk actualizează şi gestionează conţinutul informaţional al Portalului European 
pentru Tineret al Comisiei Europene. Întrebările care vin prin Portalul pentru Tineret al 
Comisiei primesc răspuns de la reţeaua Eurodesk. 
http://www.europa.eu/youth/

http://www.europa.eu/youth/
http://www.eurodesk.eu/
http://www.eurodesk.ro/
mailto:eurodeskro@eurodesk.eu
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